# 76批次小龙虾抽检全部合格

本报讯(市监)炎炎夏日,夜宵排档的生意逐渐红火起来。尤其是小龙虾,消费数量惊人,不过,关于小龙虾食用安全的各种谣言也层出不穷。为此,县市监局近日针对夏季小龙虾消费旺季,组织苍南县部分人大代表,政协委员和县消协义工一行组成小龙虾食品安全监督团,在中谱安信(杭州)检测科技有限公司的配合下开展夏季小龙虾专项监督抽检。

在抽检现场,监督团成员 积极地向商家了解小龙虾的来源、清洗和加工情况。部分人 大代表和政协委员还主动到后 厨选定需要检测的小龙虾,还专门询问商家一次性外卖打包盒的索证索票情况。此次专项检查重点针对小龙虾风险较高的检测项目,包括氯霉素、孔雀石绿、恩诺沙星、罂粟碱、吗啡、可待因、苏丹红等。截至目前,共采集小龙虾样品 76 批次,其中生鲜小龙虾样品 18 批次,熟食小龙虾 58 批次。经检测,76 批次的小龙虾全部合格。

随着小龙虾消费"旺季"的 到来,县市监局将继续加强小龙虾的食品安全监管,排查小龙虾食品安全隐患,确保广大群众舌尖上的安全。



## 挖掘畲乡元素 铸造精品村庄

灵溪东阳村驶入"美丽"快车道

#### 肖日赏 杨德玮 陈裕良 郑瑞营

在风光旖旎的 232 省道旁,坐落着一个美丽的小山村, 因其位于华阳之东,故名东阳。近年来,东阳村积极实施 乡村振兴战略,努力打造成一座宜居宜游的美丽村庄。

东阳村位于灵溪镇华阳社区,2002年由牛角湾与燕子窝两村合并而成,常住人口1300多人,其中60%为畲族。过去,它只是一个名不见经传的普通小山村,老的78省道修建之前,村子里连路都没有,更别提路灯了。村民外出、孩子上学都要沿着河绕路走,滑倒、摔跤、掉河里,那是常有的事。自2017年开展美丽乡村精品村建设以来,东阳村加大基础设施投入,大力整治村庄环境,挖掘畲乡文化元素,把一个脏乱



差的小村庄,建设成了独具魅力的畲族精品村。

作为畲族精品村,东阳村正 走在美丽乡村建设的快车道上,

村容村貌不断改善,集体经济不断发展,老百姓的幸福感满满。

## 弘扬时代精神 营造良好环境

《八十年代供销员》 素材将征集

本报讯(通讯员 方声池)日前,县总商会召开《八十年代苍南供销员》素材征集座谈会,切实传承苍南供销员文化,大力弘扬优秀企业家敢拼、敢闯、敢试的时代精神,营造亲商、爱商、重商的良好环境,扎实有序推动新时代"两个健康"先行区创建工作。

据悉,作为温州模式的发祥地,八十年代的苍南有超过1.5万供销员奔波在全国各地,为发展苍南乃至温州经济立下了汗马功劳。他们有的睡过火车地铺,有的露宿过街头,有的上当受过骗,有的挨过饿受过冻……形象深刻地展示了在那个"信息不通、交通不便,出门在外全靠个人努力"的年代,供销员跑市场的不易和艰辛。开展此次征集活动,不仅可以勾起对过去艰苦创业经历的纪念与回味,重拾了当年创业时的激情与执着,也是一次温州乃至全国民营经济蓬勃发展的生动见证

本次活动通过寻访起步于八十年代的苍南供销员,开展口述访谈和影像拍摄,挖掘和记录他们当年的独特经历和生命历程,凸显苍南供销员在温州模式中的突出地位、在改革开放中的历史贡献,把引人回忆的历史故事变成催人奋进的精神力量,把历史传承的企业品牌形文化变成鲜活生动的企业品牌形象,发挥"存史、教化、解读、定位、传承、助推"六大功能作用,为创建新时代"两个健康"先行区提供生动索材。



## 听证会公告

苍资规调听公字[2019]第71号

藻溪镇九堡村下山异地脱贫安置点项目选址位于苍南县藻溪镇九堡村(二调图上为下山虎村),项目用地在《苍南县藻溪镇土地利用总体规划(2006-2020年)》中规划用途为一般农田等,不符合土地利用总体规划。为确保该项目建设,需局部调整《苍南县藻溪镇土地利用总体规划(2006-2020年)》。根据《国土资源听证规定》的规定,我单位决定对藻溪镇九堡村下山异地脱贫安置点项目涉及《苍南县藻溪镇土地利用总体规划(2006-2020年)》土规局部调整方案举行听证会。

## 一、听证事项

对藻溪镇九堡村下山异地脱贫安置 点项目涉及《苍南县藻溪镇土地利用总体 规划(2006-2020年)》局部调整方案举行 听证会,听取社会各方面的意见和建议。

#### 二、听证时间和地点

听证时间:公告之日起一个月后(具体时间另行通知)

听证地点:苍南县自然资源和规划局 五楼会议室

欢迎符合下列条件要求的公民、法人

或者其他组织参加听证会。申请参加听证会的,请在2019年8月12日前向苍南县自然资源和规划局提出书面申请。

#### 参加本次听证会须知:

一、申请参加条件要求:1、规划所涉 苍南县藻溪镇范围内的公民、法人和其他 组织,也可推选代表参加听证会;2、苍南 县行政部门和乡镇人民政府指派的代表。

二、注意事项:1、我单位根据拟听证事项与公民、法人和其他组织的申请情况,按照广泛性、代表性的原则,指定听证会代表;公民、法人和其他组织推选的代表,符合条件的,优先被指定为听证会代表;2、听证会代表一旦指定,应当亲自参加听证,并有权对拟听证事项的必要性、可行性以及具体内容发表意见和质询。听证会代表应当忠于事实,实事求是地反映所代表的公民、法人和其他组织的意见,遵守听证纪律,保守国家秘密。

#### 特此公告。

联系单位:苍南县自然资源和规划局 联系电话:64761558

> 苍南县自然资源和规划局 2019年7月12日

# 听证会公告

苍资规调听公字[2019]第72号

藻溪镇盛陶村村民中心建设项目、藻溪镇建光村公共停车场项目(二)选址位于苍南县藻溪镇岛村、建光村,项目用地在《苍南县藻奚镇土地利用总体规划(2006-2020年)》中规划用途为林地等,不符合土地利用总体规划。为确保以上项目建设,需局部调整《苍南县藻溪镇土地利用总体规划(2006-2020年)》。根据《国土资源师证规定》的规定,我单位决定对藻溪镇盛陶村村民中心建设项目、藻溪镇建光村公共停车场项目(二)涉及《苍南县藻奚镇土地利用总体规划(2006-2020年)》土规局部调整方案举行师正会。

#### 一、听证事项

对藻溪镇盛陶村村民中心建设项目、藻溪镇建光村公共停车场项目(二)涉及《苍南县藻溪镇土地利用总体规划(2006-2020年)》局部调整方案举行听证会,听取社会各方面的意见和建议。

#### 开取任会各万国的息 二**、听证时间和地点**

听证时间:公告之日起一个月后(具

体时间另行通知) 听证地点:苍南县自然资源和规划局 五楼会议室 欢迎符合下列条件要求的公民、法人或者其他组织参加听证会。申请参加听证会的,请在2019年8月12日前向苍南县自然资源和规划局提出书面申请。

### 参加本次听证会须知:

一、申请参加条件要求:1、规划所涉 苍南县藻溪镇范围内的公民、法人和其他 组织,也可推选代表参加听证会;2、苍南 县行政部门和乡镇人民政府指派的代表。

二注意事项:1.我单位根据识价证事项与公民法人和其他建筑的申请青兄,按照广泛性代表性的原则,指起价证会代表;公民,法人和其他建筑推选的代表,符合条件的,优先被指定为师证会代表;2.师证会代表一旦指定,应当亲自参加师证,并有权对视师证事项的必要性,可行性以及具体内容发表意见和质询。听证会代表应当忠于事实,实事求是地反映所代表的公民,法人和其他组织的意见,遵守师证纪律,保行国家秘密。

#### 特此公告。

联系单位:苍南县自然资源和规划局联系电话:64761558

苍南县自然资源和规划局 2019年7月12日